

ACTA REUNIÓN:

ACTA : acta tercera reunión

FECHA: 26/11/2018

LUGAR: Sala APYMA

HORARIO: 16:45 a 18:20

ACTA REALIZADA POR: Diana Rodriguez

CONTENIDO:

- El primer punto a tratar: se ha puesto en conocimiento a la junta directiva de la APYMA que 160 familias han recogido firmas, por un conflicto puntual con un niñ@ del colegio en horario de patio. Estas familias redactaron una carta, donde se pedía la firma a los padres/madres para que los niñ@s de infantil estuvieran separados en el patio del colegio (3 años, 4 años y 5 años separad@s respectivamente). La dirección del colegio se muestra muy disgustada y preocupada, por este hecho. Ha hablado con la familia y aunque puede admitir ciertas mejoras, considera que l@s alumn@s de infantil deben salir junt@s al patio ya que se trata de una medida PEDAGOGICA Y EDUCATIVA. Este tema será tratado en el consejo escolar y con anterioridad los miembr@s de la junta directiva tuvimos conocimiento, ya que llega a través de la comisión de convivencia Maria Gonzalez como representante nos lo traslada mediante Wassap. Votamos por mayoría respetar la decisión que tomará la dirección del centro.

- Desde la comisión de comunicación, Javier Huarte, nos comunica que aprovechando el Black Friday, ha comprado un nuevo alojamiento para tres años de la página web de la APYMA, ahorrando de este modo un dinero importante.

- Se aclara el tema del patio del comedor: los alumn@s de infantil y primaria coincidían durante 15 minutos en el recreo. Para garantizar su seguridad se decidió acotar la zona del patio y se reservo la zona de "troncos" para los de infantil.

- **SERVICIO DE COMEDOR:** esta comisión ha estado viendo el servicio de comedor de Sarriguren, donde también tiene dos comedores y mil alumn@s en total. Maria Ros, entrega un documento a tod@s los asistentes a la reunión de la junta. Ella expone a los miembr@s de la junta los diferentes puntos tratados y se analiza de forma muy detallada la situación actual y futura de los servicios que desde la APYMA se ofrecen a las familias.

Puntos trabajados/analizados:

1. Introducción de una LUDOTEKA.
2. Menús que se piden (cantidades, menús sueltos...).
3. Cantidades de comida que se tira.
4. Analizar el sistema de implantación Bandeja.
5. Impagos.
6. Sistema de bonos familiares por comida.
7. Establecer un máximo de comidas sueltas al mes.

- Desde la tesorería de la APYMA, se continúa trabajando para tener una fotografía real de las

cuentas y movimientos. Ion nos traslada su preocupación por aquellas familias que pueden estar utilizando los servicios de la APYMA sin ser soci@s de la misma. También se investiga si aquellas familias que reciben beca de comedor son a su vez soci@s. Pero aunque son muchos los interrogantes que pueden surgir dentro de esta comisión se anima a las demás comisiones a seguir planteando iniciativas ya que parece que hay liquidez.

- Desde la comisión de formación se nos informa que la charla sobre consumo responsable “¿la navidad te consume?” Queda suspendida por falta de participación. Como dato solo 3 familias se han inscrito.

Nerea Goñi, nos comenta que ha estado con la dirección y esta ha solicitado que la APYMA proporcione servicio de guardería para la charla “un bocadillo en tu mochila”. Desde la junta de la APYMA aprobamos que si, nuevamente por Wassap. Esta comisión considera que al ser una charla para toda la comunidad educativa es mejor que la inscripción para asistir no se realice a través de la web.

También se comenta que no se devuelve el dinero de la cabeza de Olentzero que se compro para el edificio nuevo. Pero que si podremos recuperar ese dinero mediante vales.

- Lydia nos informa que le han pasado presupuesto de los paneles para crear un los puntos de información. Un panel cuesta 1200 euros y dos paneles 2100 euros.

- Desde secretaria se creara un documento donde se recojan todas las votaciones que la junta directiva hace por wassap.

- Concluimos la reunión hablando de posibles ideas para que las familias estén lo mas informadas posibles de la labor que desde la APYMA se realiza (teléfono y difusión por wassap, facebook, boletín vía email, concursos...)

OBSERVACIONES:

ASISTENTES A LA REUNION

NOMBRE Y APELLIDOS	COMISIÓN
LYDIA RODELES	Presidenta/ Ocio
DIANA RODRIGUEZ	Vicepresidenta y secretaria
JAVIER HUARTE	Comunicación
AITZIBER FERNÁNDEZ	Euskera
MARIA GONZÁLEZ	Convivencia
NEREA GOÑI	Formación
ION GUERGUÉ	Tesorería
MARIA ROS	Servicios